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REAnUNICoENNHERNS

« ITO Takme peakuun rnpu KOTopbix U3 ABYX
NJIN HECKOJIbKMX BELLECTB MoJly4YaeTcs
O4HO BEeLeCcTBO



REARNNMNAasSno:ReHna

s JTO TakKme peakuymuv rnpu KoTopbix U3
O4HOI0 BELLECTBAa MoJ1y4YaeTcs ABa Ui
HECKOJIbKO HOBbIX BELLECTB
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Bbibepute peakuunu:
a) pasnoXxeHuq,
6) coegnHeHus.

CaCOs = Ca0 + CO2

HCI + NaOH = NaCl + H20
N20s5 +H20 = 2HNO3
H2504 + Mg = MgS04 +H:2
Cu(OH)2 = CuO + H20
Ca0 +CO0O2 = CaCOs3

2H202 = 2H20 + O2



[lomaluHee 3agaHue

« [laparpagp 31 (cTtp.160-163)

« [Naparpagp 32(ctpl164-167),

s YNpa)kHeHne 2 cTp. 164.
yrnpa)xHeHne 3 cTp.168.




